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14. školní ples pořádaný SRPŠ při ZŠ Komenského

V rytmu Moderní Popelky a velkých změn
V březnu ožilo Komunitní centrum v Blatné již 14. ročníkem Škol-

ního plesu, který uspořádalo SRPŠ při ZŠ J. A. Komenského. Celým 
večerem hosty s grácií provázely moderátorky Nela Šampalíková 
a Karin Kučová, žákyně 9. třídy. Letošní večer se nesl v duchu motta 
„Moderní Popelka“ a přinesl řadu novinek, které zaplněný sál ocenil 
nadšeným potleskem a neutichajícím tancem.
Parket, který „žil“ od začátku do konce

Nejvýraznější změnou byl letos výběr hudby. 
Tradiční kapelu vystřídal DJ Panfi l a byla to trefa 
do černého. Svým citem pro atmosféru dokázal 
zaplnit parket hned od prvních songů a nepustil 
nikoho sednout až do úplného závěru. Studenti se 
bavili natolik, že se jim ani nechtělo domů – seznam 
písniček na přání byl tak dlouhý, že by DJ mohl hrát 
bez přestávky snad celý další týden.

Tanec, móda a pohádková atmosféra
Večer slavnostně zahájilo vystoupení šesti párů dětí (ve věku 8 až 

11 let) z taneční školy ARTWings, 
které předvedly energický latinsko-
americký jive. První přestávka pak 
patřila vizuálnímu zážitku – módní 
přehlídce inspirované tématem Mo-
derní Popelky. O nádherné modely se 
postaral salon Elliter paní Marcely 
Cibulkové, o bezchybný make-up 
Terezka Uldrichová a účesy vy-
tvořila kadeřnice Alena Šmatová. 
Celou choreografii této podívané 
citlivě sestavila Bronia Winklerová.

Kromě oblíbené „židličkované“ 
se hosté mohli i něco naučit. Taneční 
mistři Roman a Bronia Winklerovi, kteří v Blatné vedou kurzy již 
šestým rokem, spolu se svými absolventy předvedli ukázkový quick-
step a následně do tajů tance zasvětili i ostatní přítomné.

Královská volba a nové chutě
Letos došlo ke změně v tra-

dici volby královny a krále ple-
su. Zástupci SRPŠ předvybrali 
tři kandidáty a tři kandidátky, 
ale finální slovo měli sami 
studenti. Králem pro rok 2026 
byl zvolen Jakub Kolář a krá-
lovnou Nela Šampalíková. 
Oba obdrželi šerpy, koruny 
a královské dorty, které věno-
vala nastupující předsedkyně 
SRPŠ Marcela Hájková. Krá-
lovna navíc obdržela překrás-
nou kytici, kterou věnovala 
Helena Šourková. 

Chuťové pohárky letos potěšila další novinka – Štěpán Říha se 
svým čerstvým popcornem a oblíbenými nachos, který navíc věnoval 
několik porcí jako odměny pro žáky. V kavárně pak s neuvěřitelným 
nasazením kralovala Karolína Baťková, která obsluhu celého večera 
zvládla bravurně úplně sama. O fotodokumentaci celého plesu se letos 
postaral Matyáš Hajíček.
Loučení současného vedení SRPŠ

Tento ročník byl výjimečný a dojemný ještě z jednoho důvodu. 
Byl posledním pod vedením stávajícího týmu SRPŠ – předsedkyně 
Mgr. Jiřiny Uldrichové a místopředsedkyň Mgr. Dany Hajíčkové 
a Ing. Moniky Vítové.

„Ráda bych touto cestou veřejně poděkovala kolegyním za perfekt-
ní spolupráci v této neziskové organizaci. Stejně tak patří obrovský 
dík všem rodičům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu – ať už šlo 
o přípravu sálu v pátek a sobotu, nebo následný úklid. Bez Vás by se 
ples neuskutečnil!! “

Štafetu nyní přebírá Marcela Hájková, které přejeme mnoho 
úspěchů v organizaci dalších ročníků. Velké díky patří také všem 
sponzorům (uvedeným níže), díky nimž byl letos v bohaté tombole 
každý lístek výherní.
Sponzoři Školního plesu 2026

Město Blatná, lékárna Arnika, ZD Bělčice, Fitness One Blatná, Cardio 
Blatná, Česká spořitelna a.s., DURA  Automotive CZ k.s., Kosmetický salon 
Viollete - Jana Křemenová, Elektro Němcová, Expert Elektro Jankovský, 
Elektromontáže Uhlík – Rubáš, S – Power, Ovoce - Zelenina Jiří Šourek, 
Caff é Grande, Lyckeby culinar a.s. – Horažďovice, Hair studio - Dagmar 
Holubová, Šišková Barbora Papírnictví – Hračky , U Mlsouna, Kadeřnický 
salón Alena Šmatová, Květiny Helena Šourková, Elliter - Marcela Cibul-
ková, Beads by Eve - Eva Koubková, Moje Lhota, Klenot M&M - Milena 
Augierová, KarBike SPORT- Pavel Karban, Šití Daniela - Daniela Po-
skočilová, Svíčky - Vosky od Veru - Veronika Bednářová, Kadeřnictví Nad 
Lomnicí Blatná, Květiny Kopretina - Andrea Šmídová, BEZobalu - Kateřina 
Uldrichová, Kulturní kavárna Železářství U Šulců s.r.o., Kulturní plantáž 
Blatná, Zámek Blatná, Kadeřnický salón Martina Červená, Kadeřnictví 
v Kostce, Plzeňka Hangár Strakonice, Domácí pekárna Blatná, Pizzeria 
Casa Verde, Restaurace Beránek, Restaurace V Sokolovně, Kebab – Us 
Rytmus, Můj obchod Potraviny P+H, Restaurace Ding Shui Zheng, Blatná, 
Pavel Sedláček – potisk textilu a gravírování, Martin Hájek – rekonstrukce 
bytů, Marcela Hájková, Sladká Švadlenka

Za SRPŠ Mgr. Jiřina Uldrichová,  předsedkyně spolku



Číslo 7 / strana 2 Blatná 10. dubna 2026 Ročník 37 (47)

k t u a l i t yk t u a l i t y

COPAK BY TO BYLO ZA  DUBEN, ABY 
NÁS NEVYVEDL APRÍLEM

Jarní svátky jsou za námi, ale na trůnu 
stále ještě sedí duben. Měsíc, který je známý 
vrtkavostí, nestálostí, svým umem změnit až 
devatero počasí za den.

DUBNOVÉ POČASÍ NEVYSLOVÍŠ.

APRÍLOVÉ POČASÍ JSOU ČASY A NE-
ČASY.

SNÍH DUBNOVÝ JAKO MRVA POHNOJÍ.
DUBEN CHLADNÝ, DEŠTIVÝ, ÚRODA 
NÁS NAVŠTÍVÍ.

HŘMÍ-LI V DUBNU, KONEC MRAZŮM. 
JE-LI V DUBNU TEPLÝ DÉŠŤ, HOJNĚ 
POŽEHNÁNÍ JEST.

HODNĚ-LI V DUBNU VÍTR DUJE, STO-
DOLA SE NAPLŇUJE.

LIDOVÉ ŘEMESLO NA TŘ. J. P. KOUB-
KA 3 V DUBNU

Prodej v průjezdu na tř. J. P. Koubka 3 
i nadále pokračuje každou sobotu od 9.00 
do 16.00 hodin. Pomalu se připravujeme 
na letní sezónu, kdy bývá příliv návštěvníků 
největší. Již minulý víkend o Velikonocích 
Blatná ožila velkým počtem turistů.

I nadále budou v naší kolekci novin-
ky. Proutěné koše se v tomto období spíše 
doprodávají. S jarními dny je velký zájem 
o náušnice a šperky.

www.lidove-remeslo.cz

Náš tip: Domácí požehnání (pro váš nový 
i současný domov)

Zveme vás ve čtvrtek 16. 4. 2026 
od 18:00 do Kulturní kavárny Železář-

ství U Šulců
Přednášející Ing. Václav Novák, učitel 
včelařství v SOU Blatná, nás seznámí 
s dovedností včel. Ve své prezentaci 
představí mimo jiné zajímavá videa 

z mikrosvěta včely medonosné.

JARNÍ BYLINY - NÁŠ DOMÁCÍ LÉKAŘ
První jarní byliny nám pomáhají vyrovnat 

se s novým ročním obdobím po dlouhém 
zimním čase. Nenahraditelná je kopřiva, 
medvědí česnek, ale také podběl, plicník, 
jaterník a mnoho dalších. Pokud bydlíme 
ve městě, máme důvod se vydat do přírody 
na jarní procházky. Probouzející se příroda 
a rašící zeleň oblaží navíc naši duši. Sluneční 
paprsky pak dokonají své...

TŘEBAŽE DUBEN DOSTI DOBRÝ BYL, 
PŘECI PASTÝŘOVI KLOBOUK ZASNĚ-
ŽIL.

E. Fučíková, -  lidové řemeslo

Legendární 
vozy na nádvoří 

zámku Blatná
V sobotu 18. dubna 2026 mezi 

11:00 a 13:30 zavítá na nádvoří zámku 
Blatná presঞ žní seঞ nová rallye 

Spring Classic.

Návštěvníci se mohou těšit na 116 
historických i sportovních vozů, které 

zde během své trasy krátce zastaví 
na občerstvení.

Čeká je atrakঞ vní podívaná v krásném 
prostředí zámku.

Vstup na nádvoří je zdarma.
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Bezplatný seminář je zaměřen na úspory energie v do-
mácnostech, prakঞ cké návody na správné zateplení domů 
a možnosঞ  aktuálních dotací a je určen všem, kteří chtějí 
snížit náklady na energie nebo plánují úpravy svého domu.

Odborníci ze spolku Energy Centre České Budějovice 
představí prakঞ cké možnosঞ , jak ušetřit za energie, jak 
správně zateplit dům, jaké jsou současné trendy ve vy-
tápění a jak využít aktuální dotační programy, například 
Nová zelená úsporám. Součásঠ  setkání bude také prostor 
pro dotazy a individuální konzultace s energeঞ ckými 
specialisty.

Semináře probíhají v průběhu roku 2026 ve vybraných 
obcích Jihočeského kraje v rámci projektu energeঞ cké 
osvěty. Projekt realizuje Energy Centre České Budějovice 
a je fi nancován Evropskou unií z Národního plánu obnovy. 

Jak ušetřit za energii?  

Jak správně zateplit dům?

Jaké dotace lze aktuálně využít?

Tento projekt je financován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy.

Komplexní renovace obytných domů a zateplení

Cílem projektu je zvýšit informovanost veřejnosti
a motivovat vlastníky domů k promyšleným
a dlouhodobě úsporným řešením.

www.eccb.info

Na tyto i další otázky odpovídají odborné semináře,
které v průběhu roku 2026 zrealizuje
Energy Centre České Budějovice napříč Jihočeským krajem.

Součástí každého semináře je také prostor pro individuální dotazy
a praktické konzultace s energetickými specialisty.

22.04.2026 středa, 17:00 – 20:00

Blatná, Městský úřad - Sál zastupitelstva

Blatná, Městský úřad,
22. 4. 2026

od 17.00 do 20.00 hodin
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Možnost bezplatného odběru kompostu  
(listovka) z blatenské kompostárny

Technické služby města Blatné umožní odběr kompostu za těch-
to podmínek:

● odběr kompostu do výše limitu je umožněn pouze občanům 
města Blatná a osad města (je nutné předložit občanský průkaz),

● odběr bude umožněn za přítomnosti zaměstnance sběrného 
dvora nebo kompostárny v provozní době sběrného dvora 
v Riegrově ulici,

● limit je 120 litrů za kalendářní rok na číslo popisné (nebo byt 
v případě bytového domu),

● nakládku kompostu do vlastních nádob či pytlů si zajišťují 
občané vlastními prostředky,

Kompostárnu naleznete vedle sběrného dvora v Riegrově ulici, pro 
příjezd na kompostárnu používejte pouze vjezd sběrného dvora.

Zemřelí březen 2026
Trejbalová Ludmila - nar. 24.4.1939, bydl. Drahenický Málkov, 
úmrtí 2.3.2026
Hajníková Zdeňka - nar. 3.3.1949, bydl. Blatná, úmrtí 5.32026
Červenka Josef - nar. 25.12.1951, bydl. Předmíř, úmrtí 10.3.2026
RNDr. Kropáček Kamil, CSc. - nar. 30.10.1956, bydl. Praha 
(Blatná), úmrtí 12.3.2026
Vaněk Josef - nar. 3.2.1943, bydl. Svobodka - Ostrov, úmrtí 
19.3.2026
Sádlová Růžena - nar. 21.1.1945, bydl. Blatná, úmrtí 21.3.2026
Svojšová Milada - nar. 24.5.1928, bydl. Blatná, úmrtí 30.3.2026

Mateřská škola Vrchlického, ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ 
HUSOVY SADY.

Vítáme JARO!!!
Děti z Medvídků a Slůňátek se vydaly na pěší výlet ke „ŠPEJ-

CHARU“ s cílem poznávat zvířecí svět. Po celou cestu nás hřály první 
jarní paprsky slunce a zvířátka z naší návštěvy měla velikou radost!!!

Medvídci a Slůňátka

Jarní „smyslohraní“ u našich nejmenších Kuřátek.

Berušky prožily modré pondělí, které patří k velikonočním tra-
dicím. Povídali jsme si o významu Velikonoc a o tom, jaké zvyky se 
k nim vážou. Děti přišly oblečené v modré barvě, čímž krásně podtrhly 
atmosféru dne. Nechybělo ani tvoření a společné aktivity.

Velikonoční stezka:
Poslední březnový den děti čekal nevšední zážitek. Paní učitelky 

připravily velikonoční stezku. I přes chladné počasí se zúčastnily děti 
ze všech tříd. Na určených stanovištích čekaly na děti úkoly, které 
opravdu všechny děti plnily s nadšením. No, představte si, i toho 
zajíce jsme všichni našli!!!! Moc děkujeme „HOSPODĚ STAĎÁK“ 
za připravené zázemí a velmi chutný teplý čaj.

Kolektiv Mateřské školy Vrchlického, 
ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ HUSOVY SADY.

Kuřátka

Berušky

Prodej kompostu (listovka) a překátrované zeminy
Kompost (listovka) – 500,- Kč vč. DPH za 1 tunu
Překátrovaná zemina – 300,- Kč vč. DPH za 1 tunu
Nakládka přívěsů za osobní automobil – 50,- Kč vč. DPH/1 
přívěs
Nakládka nákladních automobilů – 50,- Kč vč. DPH/1 tuna
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

staré krabice na půdě vy-
daly další zajímavou archiválii 

– stručný, na stroji psaný spisek o historii 
Občanské záložny v Blatné. Nepodepsaný. 
Když jsem těch několik stránek prolistoval, 
došlo mi, že o starých blatenských peněžních 
ústavech toho dnes moc nevíme. Sborníky, 
které se věnují všem možným aspektům dávné 
i nedávné historie Blatné a Blatenska, zdejší 
peněžní ústavy zcela pomíjejí. A v muzeu 
jsou jen zmíněny, navíc s chybnou datací. 
Přitom jejich historie, jakkoli nesahá hluboko 
do minulosti, je docela zajímavá. 

Rozmach regionálních, městských a lo-
kálních peněžních ústavů v Čechách se datuje 
od druhé poloviny 19. století a souvisí s řadou 
okolností – s koncem feudalismu a nástupem 
kapitalismu, reorganizací územní správy 
(obecní samospráva, politické okresy) po roce 
1848, a v neposlední řadě také s národně 
emancipačními snahami českého obyvatel-
stva. České národní obrození, které se ponej-
prv odehrávalo zejména v oblasti jazykové 
a literární, se nyní „přelévalo“ i do politiky, 
hospodářství a také fi nančnictví. Nově za-
kládané české peněžní ústavy měly drobným 
podnikatelům, řemeslníkům a rolníkům za-
jistit dostupný úvěr a bezpečné uložení úspor 
mimo velké - často německé - banky. Zpočát-
ku fungovaly na principu družstevnictví – čle-

nové je sami 
vlastnili a ří-
dili. Občan-
ské záložny 
ve městech 
s tejně jako 
o něco poz-
ději populární 
„kampeličky“ 
na venkově.

Dnes až 
r o z t o m i l e 
působí  do-
bová agitace 
ve prospěch 
záložen, jako 

například: „Jest to velmi krásná věc, když 
člověk včas nouze nemá kam sáhnouti, aby 

nemusel od domu k domu holdem a žebrem, 
anebo poslední hadřík u lichváře za pár 
grošů zastaviti…“. Tato agitace však padala 
na mimořádně úrodnou půdu a občanských 
záložen (v prvních letech nebyl tento název 
ještě ustálen) rychle přibývalo. První získala 
v roce 1858 Vlašim, Blatná nezůstala příliš 
pozadu: zdejší „záložní či výpomocnou 
kasu“ založilo 26 blatenských občanů na den 
sv. Václava roku 1862, přičemž první vklad 
ve výši 100 zlatých učinil 1862 Robert sv. pán 
z Hildprandtů.

Blatenská „kasa“ prokázala značnou živo-
taschopnost a již po pár letech, v roce 1871, se 
například stala zakládajícím členem pražské 
burzy. V roce 1874 přijala ofi ciálně název 
Občanská záložna a zanedlouho poté sehrála 
významnou roli při financování výstavby 
železničních tratí na Blatensku (Březnice – 
Blatná – Strakonice, Blatná – Nepomuk) a za-

řadila se mezi přední akcionáře místní dráhy. 
Vedla si dobře i poté, co jí přibyla konkurence 
v podobě Okresní hospodářské záložny (1883) 
a Spořitelny města Blatná (1907). 

Roku 1900 zakoupila Občanská záložna 
dům č.p. 99 na Koubkové třídě, který se 
po úpravách (podle návrhů architekta Karla 
Fialy) stal jejím sídlem. Záložna úspěšně 
zvládla válečná léta i vznik Československa, 
stala se moderním fi nančním ústavem a vý-
znamně se podílela na životě města: přispívala 
na chudé, zakoupila zvon na kostelní věž, 
opakovaně darovala značné částky na nové 
chodníky či na vydláždění Koubkovy třídy. 
To už zde (od roku 1922) pracoval můj děda 
Josef Lukeš, který se z pozice účetního vy-
pracoval postupně na prokuristu a ředitele 
(v roce 1935).

Se zajímavým marketingovým tahem 
přišla Občanská záložna v roce 1932: všem 

dětem, nastupujícím do 1. třídy v obcích 
blatenského okresu, darovala vkladní knížky 
s počátečním vkladem 10 Kč (celkem 453 
kusů). Občanská záložna fungovala i za pro-
tektorátu, tragický byl ovšem rok 1943, kdy 
byl Gestapem zatčen její účetní Jan Janovský 
(náčelník Sokola) a následně umučen v Osvě-
timi. Po skončení války byla na Občanskou zá-

ložnu dočasně 
uvalena ná-
rodní správa, 
ale větší tur-
bulence nasta-
ly až po úno-
ru 1948. Můj 
děda byl hned 
v březnu zba-
ven  veden í 
ústavu „pro 
ostře nepřá-
telské stano-
visko k po-
k r o k o v ý m 

a skutečně s národem cítícím vlivům a pro 
ryze nepřátelský postoj k dnešní vládní 
situaci a lidově demokratickému režimu.“ 
Do kanceláře se sice po třech měsících vrátil 
(ukázalo se, že šlo o osobní mstu), ale to už 
se psala poslední kapitola historie nejstaršího 
blatenského peněžního ústavu. Nařízením 
ministerstva fi nancí byly k 1. říjnu 1948 slou-
čeny blatenské fi nanční ústavy do „Okresní 

spořitelny a záložny v Blatné“ a posléze v roce 
1952 defi nitivně zestátněny.

Tolik tedy k oné skoro zapomenuté his-
torii. Rád bych 
tento příspěvek 
věnoval  paní 
Růženě Fialové 
(Červenkové), 
která malý úsek 
t é to  h i s to r i e 
osobně zaž i -
la - nastoupila 
do Občanské 
záložny jako 
účetní asistentka 
těsně před jejím 
zánikem.

Jan Kára

Rok 1904, první chodník na Koubkově třídě 
(z knihy J. Sekery: Architekt Karel Fiala)

Titulní strany ročenky Občanské 
záložny z roku 1942

Činoníci Občanské záložny, 1942

Já (vlevo), sestra a děda Lukeš 
(konec 50. let)

Budova bývalé Občanské záložny dnes

Paní Růžena Fialová a její 
zdravice do roku 2026
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Nový domov pro seniory u Březnice zve 
na den otevřených dveří

I když se to při průjezdu kolem budovy nemusí na první pohled zdát, stavební práce 
na novém domově pro seniory Senlife v Dobré Vodě vstoupily do závěrečné fáze. Uvedení 
do provozu se totiž rychle blíží. Domov přivítá první klienty již v červnu 2026.

Ještě před samotným uvedením do provozu se veřejnost může těšit na den otevřených 
dveří, během kterého si bude možné domov prohlédnout, poradit se se sociálními pracovníky 
nebo si užít příjemný den s rodinou díky doprovodnému programu. Akce proběhne v sobotu 
23. května od 14.00. Více informací na www.senlife.cz.

Kontakty:
Podání žádosti o pobyt v domově / 910 929 006 / poptavka@senlife.cz
Zájem o práci v domově / 603 877 643 / kariera@senlife.cz

Dobra Voda vizualizace

Charitativní spinning maraton v Blatné předčil očekávání!
V sobotu 28. března 2026 uspořádalo Cardio Blatná v prosto-

rách Komunitního centra charitativní spinning maraton. Napadlo mne 
našemu společnému sportování vdechnout nový rozměr. Cíl byl jasný: 
aby lidé měli z jízdy ještě lepší pocit, šlapat pro dobrou věc! Proto 
jsme se rozhodli věnovat výtěžek z této akce Útulku pro opuštěné 
a nalezené psy měst Strakonice a Písek.

Z původně odhadovaných 
2 500 Kč se díky Vám podařilo vy-
brat úžasných 6 000 Kč! Tato částka 
pomůže strakonickým chlupáčům 
k lepším podmínkám a plným 
miskám. 
Atmosféra, která nabíjela

Byla to jízda! Někdo na kole 
vydržel celé tři hodiny, jiní zvolili 
hodinu a půl, a pak se spravedlivě 
prostřídali. Skvělá hudba nás hnala 
vpřed, nechybělo občerstvení pro 
doplnění sil a především se sešla 

fantastická parta lidí. Ohlasy byly tak pozitivní, že už teď můžu slíbit: 
Příští rok se u charitativního maratonu uvidíme znovu!

O zdárný průběh, organizaci, motivaci a skvělou hudbu se postaraly 
spolu se mnou bez nároku na honorář instruktorky: Klárka Pašková 
a Terka Uldrichová, a tímto také holkám ještě jednou velmi děkuji 
za pomoc a organizaci této akce!

Poděkování patří také sponzo-
rům, díky kterým si každý účastník 
i instruktorky odnesli krásné dárky 
a odměny: značce KILPI, České 
spořitelně a. s., FitnessOne Blatná, 
Kavárna V Podzámčí Blatná, Equi-
tana Hotel Resort Březnice, a všem 
dalším, kteří nás podpořili.

Děkuji těm, kteří přišli, vypustili 
duši na kole a otevřeli svá srdce. Jste 
skvělí!
(Více fotek, videí a příspěvků na insta-
gramu cardio_blatna).

Jiřina Uldrichová (Cardio Blatná)
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Beseda, zájezd na zámek do Třeboně, Křížová cesta
Letošní rok jsme začali 30. ledna akcí „Beseda o Mongol-

sku“ pro všechny příznivce cestování v Komunitním centru aktivní-
ho života Blatná. Besedou nás provázela cestovatelka a fotografka 
Ing. Alena Benešová, která s manželem do prezentace vybrala mnoho 
krásných snímků pořízených během jejich cestování po Mongolsku. 
Doprava je zde obtížná, cestovali dodávkou, přizpůsobenou místním 
podmínkám, přes poušť Gobi, druhou největší pouští v Asii. Poušť 
zabírá 30 procent Mongolska, povrch je z větší části tvořen skalami 
a jen zlomek pokrývají písečné duny. Z fotografi í byla zřejmá drsná 
příroda, sucho, podnebí nepříliš bohaté na mraky a srážky, slunce 
tu svítí až 250 dní v roce, ale léto je zde jen pár týdnů, kvůli velké 
nadmořské výšce. Žije zde přes 3 miliony lidí, a i skoro stejný počet 
koní, říká se, že Mongol bez koně je jako pták bez křídel. Lidé zde žijí 
v souladu s přírodou a putují se svými zvířaty po krajině podle ročního 
období, jejich obydlí se nazývají Jurty a Mongolsko patří mezi státy 
s nejmenší hustotou zalidnění. Putování končilo fotografi emi hlavního 
města Ulánbátaru, kde žije téměř polovina obyvatel Mongolska. Lidé se 
sem stále stěhují za lepším životem, město se stává moderním s velkou 
silniční sítí, universitou, muzei, hotely, letištěm, a to i přesto, že se 
jedná o nejchladnější hlavní město světa. Povídání s fotografi emi se 
moc líbilo a jsme rádi, že se tímto způsobem můžeme podívat do míst, 
kam se mnozí z nás nedostanou.

6. března jsme v KCAŽ měli první letošní členskou schůzi, na které 
nám v úvodu vystoupili žáci ZUŠ Blatná, obor zpěv se svými písnička-
mi, které se moc líbily a jako zlatý hřeb můžeme brát nádherné sólové 
vystoupení paní učitelky. Moc jsme si tento zážitek užili. O změnách 
v sociální oblasti nás přišla informovat pracovnice sociálního odboru 

Bc. Kateřina Malečková. 
Osvětlila možnosti ubyto-
vání v Domově pro seniory 
nebo v Domově s pečova-
telskou službou a odpo-
věděla na dotazy, které se 
týkaly tohoto téma. 

Dále naše členská schů-
ze pokračovala v našem 

programu o hospodaření, návrhu hospodaření na letošní rok, revizní 
zprávě apod.

Výlet 25. března byl na státní zámek Třeboň, kde již po osmnácté 
se konala výstava květin amaryllis, které v minulém století byly oblí-
benými vánočními květinami, pro překrásné květy podobné vánočním 

zvonkům. Každý 
rok má květinová 
výstava jiné téma, 
letos byla věno-
vána kloboukům, 
které spolu s kvě-
tinami vyzdobily 
schwarzenberské 
apartmá. Prohlíd-
ka začala v sou-
kromých apartmá-
nech posledních 
majitelů třeboň-
ského panství , 
šlechtické rodiny 
Schwarzenberků. 
Prošli jsme poko-

je, kde členové rodiny ještě v minulém století trávili společně Váno-
ce, vyslechli výklad, 
pokochali se krásnou 
aranžmá květů v salo-
nu, pracovně, ložnici 
knížete a salonu kněž-
ny, reprezentačního 
prostoru určeného pro 
společenské setkává-
ní s rodinou a přáteli. 
Další zastávkou byla 
Dujanovická  hora 
u obce Dujanovice, kde jsme si v zalesněném vrchu prohlédli Křížo-
vou cestu ze 14 zděných kapliček s vyobrazením ukřižování Ježiše 
Krista. Na konci 
stojí novobarokní 
poutní kaplička sv. 
Ducha z 18.století 
a byla postavena 
nad  pramenem 
vody, která může 
být léčivá a každo-
ročně na sedmou 
neděli po Veliko-
nocích je u kaplič-
ky sloužena poutní 
mše svatá. Dnes 
jsou kapličky nově 
opraveny.

Byli jsme moc 
rádi, že se zájezd 
vydařil, a i počasí 
nám udělalo krásný a výjimečný den, za který rádi všichni děkujeme 
p. Pancové. 

Milan Vrbský
Za výbor STP v ČR z.s.,

místní organizace Blatná
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Bezpečně po vlnách
 Internet už dávno není jen 

doménou dospělých. Naopak, děti 
do něj vstupují čím dál dříve. Aby se v tomto 
nekonečném digitálním oceánu neutopili, 
absolvovali žáci 3. tříd naší základní školy 
preventivní program s názvem „Bezpečně 
po vlnách“.

Pro děti byl připravený dvouhodinový 
program plný diskusí a her. Cíl byl jasný: 
naučit děti, že internet je skvělý sluha, ale 
může být i zrádný pán.

Program byl 
rozdělen do ně-
kolika klíčových 
bloků, které od-
povída j í  věku 
a zkušenostem 
devítiletých dětí. 
Děti zjišťovaly, 
že cokoli na inter-
net pověsí (fotku, 
komentář), tam 
zůstane navždy. 

Hravou formou si ukázaly, že za obrázkem 
milého vrstevníka se může skrývat někdo 
úplně jiný. Učily se, jak se chovat k ostatním 
slušně i za obrazovkou, kde nevidíme reakci 
druhého.

Internet je plný příležitostí k učení a zá-
bavě. Díky preventivním programům, jako 
je tento, věříme, že naši žáci budou po jeho 
vlnách plout sebevědomě a hlavně bezpečně.

Třídní učitelky a asistentky 
pedagoga 3. tříd

JAK jsme oslavovali se 
Zdeňkem Svěrákem

K oslavě 90. výročí narození Zdeňka Svě-
ráka se připojili i žáci ZŠ J.A. Komenského. 
Při projektovém vyučování si ve všech třídách 
žáci připomněli divadlo Járy Cimrmana, Svě-
rákovy pohádky a jeho další tvorbu. V chodbě 
u jídelny vznikla krásná výstava portrétů 
Cimrmana, Svěráka 
a ilustrací k jeho po-
hádkám a písničkám. 
Také proběhla anketa 
mezi žáky i veřejností 
o nejoblíbenější Svěrákovu písničku. Vyhrála 
píseň Chválím tě, Země má, kterou si celá ško-
la s chutí společně zazpívala. Video s přáním 
a Narozeninovou písní zpívanou sborem celé 
školy jsme zaslali přímo Zdeňku Svěrákovi.

 Mgr. Pavla Voborníková

Pohádkové odpoledne 
ve školní družině

Kdo by neznal tu známou melodii, pa-
pírovou čepici a klučinu, který večer uvádí 

klasické večerníčky? Školní družina se pro-
měnila v jeden velký pohádkový svět. Žáci 
se vydali po stopách klasických českých 
večerníčků. V době moderních animovaných 
fi lmů a YouTube videí jsme se rozhodli dětem 
připomenout poklady, na kterých vyrůstaly 
celé generace. Cílem nebylo jen sledování 
televize, ale především společný zážitek, roz-
voj fantazie a vzájemné povídání. Odpoledne 
odstartovalo společným promítáním pohádek 
a poslechem znělek. Klasické příběhy se staly 
základem pro všechno další tvoření. Stoly 
v družině zaplnily tematické omalovánky. 
Každý si mohl vybarvit svého oblíbeného 
hrdinu. Nejdůležitější částí celého odpoledne 
však bylo sdílení. Nad obrázky se rozproudila 
živá debata o tom, na co se děti dívají s rodiči 
doma. Večerníček se stal skvělým tématem, 
které propojilo svět dětí a dospělých.

Večerníčkové odpoledne ukázalo, že kla-
sické pohádky mají i v dnešní digitální době 
své nezastupitelné místo.

V družině jsme slavili svátky přírody
Společně jsme 23. března oslavili hned 

dva významné ekologické svátky: Meziná-
rodní den lesů a Světový den vody. Děti se 
na chvíli proměnily v malé ochránce přírody. 
Povídali jsme si o tom, že les nejsou jen stro-
my, ale složitý organismus. Děti se učily, jak 
se v lese chovat, aby zvířátka nerušili.

Voda je poklad, který často bereme jako 
samozřejmost, a proto jsme se na ni podí-
vali zblízka. Pomocí obrázků a komunikace 
v kroužku jsme si vysvětlili, jak se kapka 
z oceánu dostane do mraku a pak zpátky 
k nám do lesní studánky. Pro děti byly připra-
vené tematické pracovní listy a omalovánky. 
Společně děti malovaly rybník.

Tyto akce připravily pro děti společně 
paní vychovatelky Rybová a Drůbová. Už 
nyní máme v plánu spousty dalších tematic-
kých akcí. 

Bc. Marie Drůbová - vychovatelka školní  družiny

Velikonoční jarmark 
Na naší škole se konal dne 27. 3. veliko-

noční jarmark, kterého se zúčastnily děti z 2. 
a 4. ročníku. Žáci si společně připravili před-
nes jarních písní, básní a velikonočních koled. 
Děti vystoupení pilně nacvičily a předvedly 
ho návštěvníkům s velkým nadšením. Jejich 
vystoupení navodilo krásnou jarní a sváteční 
atmosféru. 

Pro návštěvníky byly připraveny také 
výrobní dílny, ve kterých si děti i dospělí 
mohli vyzkoušet výrobu jednoduchých veli-
konočních dekorací. Každý si tak mohl odnést 
vlastnoručně vyrobenou ozdobu, například 
malovaná vajíčka, perníčky, mýdla, jarní 

dekorace nebo drob-
né ozdoby. I klienti 
z Domova seniorů 
nám ukázali pletené 
a vlastnoručně uši-
té výrobky, které si 
mohli návštěvníci 
pr ohlédnout a také 
si je zakoupit. 

V provizorní ka-
várničce se mohli návštěvníci osvěžit kávou 
nebo jarním koktejlem a ochutnat chlebíček, 
které připravily vychovatelky školní druži-
ny. Rodiče nám také připravily do kavárny 
mnoho sladkých dobrot a tím bychom chtěli 
poděkovat za jejich dary a pomoc při přípravě 
jarmarku a paní Antošové za darované veky 
na chlebíčky.

Velikonoční jarmark se všem velmi líbil 
a už teď se těšíme na další podobné akce. 

Vychovatelka ŠD K. Mašková

Velikonoční strom
Tradičně jsme si ozdobili 

strom před školou. Žáci si 
vyrobili barevná vajíčka a ši-
kovní deváťáci je na strom 
pověsili. O Velikonocích těšil 
nás i kolemjdoucí.

Jana Novotná

Tajemný život lesů
To je téma pro le-

tošní ročník biologic-
ké olympiády. Filip 
Dobřemysl, žák 9. B, 
se zapojil již čtvrtým 
rokem a reprezento-
val školu v okresním 
kole ve Strakonicích. 
Soutěž zahrnuje vě-
domostní test, labora-
torní práci a poznává-

ní rostlin a živočichů. Filip zvládl vše výborně 
a obsadil 2. místo. Gratulujeme a přejeme 
hodně úspěchů v krajském kole.

Petra Karešová



Ročník 37 (47) Blatná 10. dubna 2026 Číslo 7 / strana 9

Fantastické výsledky závodní stáje „ZOFI RALLYE TEAM“ 
Blatná korunovala její nová posádka mistrovským titulem

Pro blatenské sdružení aktivních milovníků přeborů ve sportovních 
autech „ZOFI RALLYE TEAM“ se záviděníhodnou  perspektivou 
a výrazným kreditem byla sezóna 2025 výjimečná. Do řad týmu totiž 
přivedla čerstvou posilu - Jakuba Kořínka z Plzeňska a Petra Cibulku 
z Uzeniček. A tahle dvojka s cennými zkušenostmi okamžitě jako 
„zápisné“ novým klubovým barvám dodala sérii triumfálních jízd. 
„Posádka v našem vozu „RENAULT CLIO RALLYE 5“ se uvedla 
vskutku znamenitě - v seriálu rallye MČR vyhrála všechny soutěže, 
kde startovala a premiéra mistráku jim vynesla ve třídě RC5 nejvyšší 
titul,“ nešetří uznáním na adresu perfektně sehraných parťáků stájový 
představitel Václav Stejskal jr.

On sám se loni zaměřil zejména směrem k rozvoji týmových 
sportovních aktivit: „Se spřízněnou stájí „TALAŠ RACING“ jsme 
pořídili další přírůstek do našeho vozového parku-auto „CITROEN 
C3 RALLYE 2“ - vůz poháněný čtyřmi koly, zařazený do nejsilnější 
třídy, která může startovat v rámci MČR,“ uvádí Václav Stejskal jr. 
Pro letošní rok se chystá další akvizice, opět ve spolupráci s „TALAŠ 
RACING“: „Půjde o objednávku hotové ikony ve světě rychlých aut, 
modelu „LANCIA YPSILON RALLYE 2 HF INTEGRALE“.  Histo-
ricky nejúspěšnější značky, zapsané do Mistrovství světa v rallye! Ne-
váhám použít termínu návrat legendy na velkou scénu závodních „žiha-

del“. Sám bych se rád 
tímhle vozem svezl,“ 
poodhaluje svůj mo-
toristický sen blaten-
ský nadšenec. Mimo-
to pro sezónu 2026 
přichystala domácí 
stáj dalšího kvalitního 
krasavce „RENAULT 
CLIO RALLYE 4“. 
Toho „osedlá“ duo 

Kořínek - Cibulka, co se tak pozoruhodnou měrou zasloužilo o další 
rozpuk popularity „ZOFI RALLYE TEAMU“ a od nichž si právem 
blatenští mistři rychlého volantu nadále mnoho slibují.

Václav Stejskal jr. spolu s osvědčeným kolegou Stanislavem Vik-
torou jr. si loni od ostrých startů poněkud odpočinuli. „Absolvovali 
jsme vlastně jen jednu soutěž,“ referuje Václav Stejskal jr., „A to 
naši oblíbenou rallye Pačejov. Tentokrát za volantem vozu půjčeného 
od spolupracujícího týmu „TALAŠ RACING“ typu „OPEL CORSA 
RALLY4“. To vyvolalo udivené reakce veřejnosti, protože jsme poprvé 
v týmové historii 
neřídili Renault 
ani Dacii. K to-
muto rozhodnutí 
nás vedla časová 
úleva před závo-
dem a otestování 
modelu vyhléd-
nutého do stájové 
výbavy,“ vysvět-
luje důležitý člá-
nek ZOFI řetězce.

Úvod této rallye Pačejov se prý pro posádku Stejskal jr. - Viktora jr. 
nevyvíjel podle jejich představ: „Na slabším výkonu se odrazila delší 
časová pauza. Postupně se ale naše situace na trati výrazně zlepšovala 
a pokud by došlo k hodnocení pouze druhé etapy závodu, při premiéře 
s tímto modelem bychom obsadili čtvrté místo s odstupem necelých 

šestnácti vteřin od vítěze ve třídě. Nakonec nás čekala celková pátá 
pozice,“ popisuje průběh dalšího z rozsáhlé plejády dobrodružství 
na čtyřech kolech Václav Stejskal jr.

Poněkud pestřejší závodní schéma sezóny 2025 si připsal na osobní 
konto Václav Stejskal st. s parťáky Jiřím Kulhanem a Lukášem Sedláč-
kem.  Za tři projeté závody se rozhodně nemuseli stydět. V oblíbeném 

ral lye  Pačejov 
dvojice Stejskal 
st.- Sedláček zřej-
mě přeběhla přes 
cestu bílá koč-
ka, protože bez 
sebedrobnějšího 
problému dobyla 
ve své třídě vavří-
ny vítězství. V ra-
llye Příbram duo 
Stejskal st. – Kul-

han,  ale potrápilo nevyzpytatelné počasí v podobě bouřkových mraků 
doprovázených deštěm. Z deseti startujících posádek se blatenským 
podařilo dosáhnout na sedmou příčku výsledkového žebříčku. A koneč-
ně si „zralá sestava“ splnila svůj soukromý sen a startovala na prestižní 
„BARUM CZECH RALLYE Zlín“: „Ono šlo o jízdu víceméně zážit-
kovou, neboť otec s parťákem na jednom úseku trati prodělali lehkou 
kolizi. Naštěstí v pomalé rychlosti šel jejich vůz tzv. „přes střechu“, 
ale dokázal se otočit zpět na kola. I s potlučenou karosérií a rozbitými 
okny auta byla nakonec blatenská posádka schopna dorazit do cíle, a to 

dokonce na dru-
hém místě ve své 
třídě,“ komentuje 
mírně napínavou 
epizodu Stejskal 
junior. Ta mimo-
chodem dokázala, 
že všechno zlé je 
pro něco dobré: 
„On ten obal auta 
u ž  v y k a z o v a l 
předtím četné šrá-

my a říkal si o opravu. Jenže, jak to tak bývá, stále se to odkládalo. 
Za této situace už muselo být přikročeno k činu a vůz propříště vyrážel 
na cesty v novém kabátě,“ odlehčuje nepříjemný zážitek svého otce 
Václav Stejskal jr.

Sportovní kolorit města Blatné je náramně bohatý a závodní stáj 
„ZOFI RALLYE TEAM“ v něm má více než důstojné zastoupení. Její 
zformování se váže k roku 1993, ale ještě předtím cca okolo roku 1985 
započal s kariérou „mistra rychlého volantu“ Václav Stejskal st. a po-
ložil tím vlastně 
základní kámen 
dnešního blaten-
ského miniim-
péria ZOFI. Inu, 
když se do něče-
ho pustí správní 
chlapi…..

Vladimír Šavrda

Pačejov 2025

Pačejov 2025

Rally Pačejov 2025

Rally Bohenmia 2025

Rally Příbram 2025
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Velikonoční výstava 
v ZŠ TGM Blatná

Tak jako každé jaro i letos jsme v pro-
storách haly naší školy připravili tradiční 
Velikonoční výstavu.

Ve čtvrtek 26. března v 9 hodin přivítala 
paní ředitelka Zdenka Dvořáková pana staros-
tu Roberta Flanderu, rodiče a prarodiče žáků 
i ostatní hosty na zahájení výstavy. Děti ze tří-
dy 2. A se svou třídní učitelkou Evou Vonáško-
vou a členové pěveckého sboru pod vedením 
paní učitelky Věry Uriánkové připravili hezká 
vystoupení, která vnesla do školy tu pravou 
jarní atmosféru. Na výstavě pak bylo možné 
prohlédnout si a zakoupit dekorace na stůl, 
věnce, zápichy, ozdoby z drátků, příze, vlny, 
proutí či papíru, dále pomlázky, jarní osení 
a mnoho dalšího. Vystavujeme výrobky na-
šich dětí, které je připravují v hodinách nebo 
školních družinách. Pravidelnými dodavateli 
jsou ale i rodiče nebo prarodiče. Tímto všem 
mnohokrát děkujeme.

Velice děkujeme za milé návštěvy dětiček 
z mateřských školek. Výstavy u nás ve škole 
jsou vždy příležitostí, kdy si můžeme užít 
jejich roztomilé úsměvy.

Samozřejmě děkujeme za návštěvu Vám 
všem, kteří jste se k nám na výstavu přišli 
podívat. Těšíme se na další shledání!

Zuzana Voračková, vychovatelka ŠD

Videokonference 
s partnerskou školou z Francie

Tento týden jsme měli možnost se po půl 
roce vidět s žáky a učiteli Collège La Fores-
tiere, sice jen prostřednictvím videohovoru, 
ale i tak jsme nadšení, že se setkání podařilo 
zorganizovat. Školu v obci Bonnétable jsme 
s parlamenťáky v říjnu navštívili při naší cestě 
do partnerského města Sargé-lés-le-Mans.

Bonnétable je od Sargé vzdálen asi 20 km, 
obě obce leží v departementu Sarthe. Náš 

dlouholetý přítel Farbrice Courtin se pro 
nás snažil najít školu, která bude přístupná 
spolupráci na dálku a bude mít zájem u žáků 
rozvíjet nejen touhu dozvědět se něco víc 
o České republice, ale také trénovat angličti-
nu jako komunikační jazyk. Před naší cestou 
do Francie jsme ale netušili, že se na místě 
potkáme s ředitelkou Agnés Bourneuf, která 
na nás promluví česky. Agnés totiž studovala 
na Slovensku, kde pochytila i základy našeho 
jazyka. A pozdravit nás přišla i při našem 
čtvrtečním videohovoru. Na naší straně byli už 
krátce před 13:00 připraveni Anežka, Anička, 
Tonda, Pavel, Fanda a Lea - členové žákov-
ského parlamentu. V Bonnétable na spojení 
čekalo také pět studentů a dva učitelé Matthieu 
Legrand-Robardey a Elodie Marquet, s oběma 
učiteli jsme se v říjnu setkali.

Matthieu pro nás připravil společné téma 
“škola”. Téměř hodinu jsme probírali před-
měty, mimoškolní aktivity, zajímavé školní 
projekty nebo třeba přístup našich škol k en-
vironmentální výchově. My jsme na konci 
videohovoru navrhli téma na příště „naše 
město“ a doufáme, že v rámci tohoto tématu 
budeme moci studentům z Francie ještě více 
přiblížit Blatnou - město růží.

Zástupci partnerského města Sargé-lés-
-le-Mans za námi přijedou v dubnu na krát-
kou návštěvu. Doufáme, že se při ní podaří 
naplánovat spolupráci měst a škol na další 
školní rok.

Mgr. Ludmila Růžičková a Mgr. Martina 
Kortusová, učitelky Aj

Piknikování s 1. A z „Tégéemky“
Naše úterní družinové vycházky jsou pro 

děti z 1. A ZŠ TGM Blatná vždycky vítanou 
příležitostí, jak strávit čas společně venku. 
Tentokrát jsme si ale 10. března řekli, že si po-
byt na čerstvém vzduchu uděláme ještě o něco 
svátečnější. Naše kroky vedly na „umělku“, 
kde jsme si uspořádali parádní jarní piknik.

Hned jak jsme našli to správné místo, 
rozbalili jsme deky a areál se během chvilky 
zaplnil smíchem a dobrou náladou. Hlavním 
bodem odpoledne bylo zkrátka to, že jsme 
mohli být spolu. Povídat si, sdílet dobroty 
z batůžků a užívat si sluníčka, které už začíná 
příjemně hřát. K pravé piknikové atmosféře 

samozřejmě patřilo i hraní her a společné 
dovádění, které přirozeně vyplynulo z dobré 
nálady všech zúčastněných.

Bylo krás-
né s ledovat , 
jak si děti mezi 
sebou nabíze-
jí jídlo i pití 
a jak přiroze-
ně se dokážou 
zabavit. Spo-
lečné stolová-
ní na dekách 
a neformální 
povídání nám 

všem dodalo novou energii do dalšího škol-
ního týdne.

Z „umělky“ jsme se vraceli spokojení 
a plní dojmů. Ukázalo se, že i naše pravidelná 
trasa se dá proměnit v neobyčejný zážitek, 
na který budeme rádi vzpomínat. Tento piknik 
byl sice náš první, ale rozhodně ne poslední. 
Piknik se zkrátka vydařil a 1. A už se nemůže 
dočkat, až si tohle venkovní stolování a poví-
dání brzy zopakujeme.

 Mgr. Erika Radilová, vychovatelka 1. A

Naši žáci v European 
Money Quiz

27. března 2026 proběhla online soutěž 
Money Week Quiz, ve které si účastníci 
mohli vyzkoušet své znalosti o penězích, 
investicích a hospodaření s nimi. Soutěž 
probíhala přes platformu Kahoot, kde dvojice 
soutěžících odpovídaly na otázky co nejrych-
leji a nejpřesněji. Tým Jiří Mls a Ondřej 
Kuss z 9. A se mezi 430 soutěžními dvojicemi 
umístil na 184. místě. I když to není nejvyšší 
příčka, jde o solidní výsledek, který ukazuje, 
že se hoši dokázali prosadit v obrovské kon-
kurenci a že jejich znalosti o fi nancích a eko-
nomice se stále zlepšují. Soutěže jako Money 
Week Quiz poskytují účastníkům příležitost 
ověřit si znalosti v praxi a zábavnou formou 
získat nové zkušenosti.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová, 
třídní učitelka
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 Křížová sedma v Buzicích byla svědkem super rozletu nováčků 
z Předmíře. Favorizovaná „Rychlá rota“ z Volyně brala bronz

Buzice - S karetními turnaji v křížové sed-
mě se v poslední době na Blatensku doslova 
roztrhl pytel. Svou troškou do mlýna již něko-
lik let přispívá na oltář vítaného karbanického 
boomu také hospoda „U Čiláka“ v Buzicích. 
V rámci pátého ročníku tentokrát usedlo 
za hráčské stoly uvnitř staročeské hospůdky 
třináct dvojic, což byl počet úctyhodný.

Kdyby bylo možno sázet na favority, 
no-třeba jako na koně ve velké pardubické, 
v kurzu by se dozajista ocitlo těleso Radek 
Kloud+ Radek Trča z Volyně. Oba „přátelé 
žaludského esa“ vystupují pod zavedeným 
názvem „Rychlá rota“: „Tohle označení při-
vedl na svět někdo z blízkých Škvořetic, kam 
jezdíme pravidelně na turnaj mezi vánočními 
svátky. Jde o odkaz na jeden animovaný seriál. 
Nám se to moc zalíbilo a už bychom si tuhle 
přezdívku nenechali vzít,“ směje se Radek 
Kloud. Za úžasných dvacet let, co jsou oba 
Radkové hotovým postrachem stejně nala-
děné konkurence, si už mohli na „bednu“ 
klidně vyrýt svůj monogram: „Prostě jsme si 
s kamarádem sedli. Postupem času od prvo-
počátků s „čertovými obrázky“ v rukou mezi 
námi vznikla „karetní chemie“ a do turnajů 

nastupujeme výhradně spolu. Dovolím si 
tvrdit, že dosahujeme výborných výsledků- 
třeba ve Volyni na domácích kláních máme 
od roku 2014 na kontě osm vyhraných turna-
jů,“ poznamenává „jedna půle“ Rychlé roty.

Křížová sedma se prostě dvojce volyň-
ských přeborníků dostala hluboko pod kůži 
a jsou vděčni za každý pořádaný turnaj 
na okrese Strakonice: „Navštěvujeme pra-
videlně Bezdědovice, Tchořovice, Buzice, 
Škvořetice, Blatnou a před Silvestrem i Střel-
ské Hoštice.  Samozřejmě nás také někteří 
soupeři „smetou“, nicméně medailové pozice 
se nás většinou drží,“ konstatuje daný stav 
opravdový karetní „srdcař“.

Co těmto mistrům ve světě „Křížové sed-
my“ bezpočet hodin u hracích stolů doopravdy 
přináší? „Sedma pro nás znamená příjemný 
relax. Ovšem při turnaji ji bereme hodně 
vážně- obzvlášť můj spoluhráč Radek Trča. 
Ten při cestě na každý přebor zdůrazňuje, 

že soupeř je nepřítel (samozřejmě s trochou 
nadsázkY),“ podotýká Radek Kloud.

V Buzicích nad kartami notně své „šedé 
buňky mozkové“ potrápila „Rychlá rota“ le-
tos potřetí. Na dva předchozí slavné triumfy 
teď navázal bronz. „Já rozhodně zklamaný 
nebyl - považuji takový výsledek za úspěch, 

je to přece 
jen bedna. 
Můj spo-
luhráč sice 
razí zása-
du „zlato 
nebo nic“ 
a  proka-
zuje sou-
t ě ž i v o s t 

s kapitálním „S“, potom se mu to ale taky 
rozleží. Jestli nás skutečně něco trochu mr-
zelo, pak fakt, že jsme semifi nále „projeli“ 
těsně o pouhý bod,“ uvádí volyňský borec.

„Rychlá rota“ nebyla na letošním buzic-
kém turnaji jediným zástupcem Volyně. Spolu 
s nimi na místní karetní dobrodružství vyrazili 
ještě Stanislav Nový a František Turčák. A ti 
prý na „Rychlou rotu“ platí: „Jsou našimi spa-
ring partnery v domácím prostředí volyňské 
hospůdky v budově tamní radnice. Tu má pod 
palcem právě „kolega“ Sláva. Tady se schá-
zíme dvakrát, někdy třikrát týdně a s gustem 
mastíme sedmu několik hodin v kuse. Nutno 
přiznat, že Sláva s Frantou nám silně zatápí, 
leckdy nám dokonce pořádně „vypráší ko-
žich“,“ odkrývá karty Radek Kloud s tím, že 
na turnajích se ale jejich protipólu většinou 
daří hůř. Letos jim bylo souzeno šesté místo.

Hodnocení turnaje „U Čiláka“ ze strany 
„Rychlé roty“ vyznělo nadmíru příznivě. 
Věta: „Je to jeden z nejlepších turnajů“ bylo 
pro organizátory Petra Šavrdu a majitele šen-
ku a sponzora Petra Samce bezesporu cenným 
vyznamenáním.

Za překvapení dne lze určitě označit do-
bytí karetního Olympu v Buzicích delegáty 
Předmíře Karlem Solarem a Lukášem Málou 
(držícím titul „L 7 legenda lupen), útočících 
zpoza přezdívky „Dva a půl esa“. Nováčci 
na buzické půdě prozradili, že jde teprve 
o jejich druhý společný turnaj: „Při premiéře 
ve Tchořovicích jsme tedy totálně pohořeli,“ 
bere to sportovně Karel Solar. A tak se jim teď 
dostalo zasloužené satisfakce. Vlastně ještě 
něčeho navíc, protože jejich osobní motto 
zní: „Není důležité zvítězit, ale napít se piva!“ 
A tady měli oboje.

Ona hodně dělá důsledná tréninková pří-
prava. A ta má v Předmíři vskutku kvalitní 
zázemí. Křížová sedma tady zaznamenává 
nebývalý rozkvět a podmaňuje si místní 

obyvatele tempem vskutku závratným. Obec 
Předmíř spolu s místním hasičským sborem 
dokonce chystá na 11.dubna svůj historicky 
první turnaj v této karetní disciplíně. Daří se 
tu ale i jinému karetnímu folklóru: „Mastíme 
tu poker, oko bere, pochopitelně taky Prší, 
ale nebráníme se ani jiným hrám. Kdysi se 
v naší obci zdatně holdovalo mariáši- to ale 
bylo spíš za éry našich tátů a dědů,“ referuje 
Karel Solar.

K vyhlášení výsledků turnaje došlo až 
někdy okolo třiadvacáté hodiny. Za předmíř-
skými reky „Dva a půl esa“ po vyčerpávajícím 
a velmi těsném fi nálovém souboji skončilo 
na stříbrném stupni duo „Miroslavové“ alias 
Plavec + Nikl z Březnice a Blatné. Nepo-
pulární bramborovou medaili si po nezdaru 
s „Rychlou rotou“ odváželi domů „Jednorož-
ci“z Blatné - Miloš Smola a Dagmar Smolová. 
Dost dobrá pětka putovala na adresu Pavlů 
Vestfála a Scheinherra z Bezdědovic. Za šes-
tými také volyňskými přáteli „žaludského 
esa“ se umístili domácí patrioti Petr Samec 
se synem Lukášem. Osmá pozice patřila elitní 
dvojce ve složení Vojta Nový a Petr Šavrda 
ze Škvořetic, na které tentokrát prostě karet-
ní bůh zanevřel. Na devátém místě skončil 
nestor turnaje Václav Kučera (80 let) z Ne-
radova, který si do party vyvolil náhodného 
kolemjdoucího. Desítka otevřela náruč další 
dvojce z Bezdědovic- Honzovi a Michalo-

vi Scheinherro-
vým. Petr Řežáb 
ze  Tchořov ic 
a Karel Staněk 
z Bezdědovic, 
proslul í  coby 
„Pa t  a  Mat“ , 
museli vzít zav-
děk jedenáctým 
místem. Martin 
Kotoun a Martin 
Peroutka z Blat-
né skončili dva-
náctí. Černý Petr 

zůstal druhé výpravě z Předmíře ve složení 
Zdeněk Choura a Dominik Martínek.

Karty v sobě zosobňují jistou vznešenost, 
noblesu a hlavně lidového ducha. Je určitě 
dobře, že i jim patří v dnešní složité době 
pozornost a zájem početné komunity českých 
průkopníků.

Poděkování sponzorům turnaje: Hospoda 
„U Čiláka“ Buzice, Lékárna „Arnika“ Blatná, 
Svět dětí a sportu Blatná, Jiří Kolář - zahradní 
technika „Servis K“ Blatná, Liquib Blatná, 
AGRO Blatná, KONET Blatná, Blatenská 
tiskárna, Tesla Blatná a.s.

Vladimír Šavrda

Vítězové „Dva a půl esa“ 
z Předmíře

Povolený doping během turnaje
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Kulturní
kalendář

13. 4. 17.30 h 

14. 4. 18 h
Jom ha-šoa + Urgob

16. 4. 16.30

16. 4. 18 h

17. 4. 19 h

17. 4. 19.30 h 

18. 4.

19. 4. 17 h 

19. 4. 15 h

10. 4. 14 h 

10. 4. 19.30 h 

11. 4. 19 h 

12. 4. + 19. 4. 

12. 4.

19. 4.

29. 4. 18 h
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23. 4. 14 h

23. 4. 17 h 

24. 4. 14 h 

10. 4. 20 h

15. 4. 18 h

22. 4. 19 h

24. 4. 20 h
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p o r tp o r t

Kuželkářské 
zpravodajství

Kvůli Velikonocím čekal na kuželkáře 
volnější program. I tak bylo na co koukat.

Áčko
Divizní tým přivítal v sobotu 28. března 

Jihlavu. Pokud chtěli hráči pomýšlet na co 
nejvyšší postavení v tabulce, bylo potřeba zví-
tězit. Po dramatickém průběhu se to nakonec 
podařilo, a to nejtěsnějším možným rozdílem 
4,5:3,5 na body a 3427:3319 na kuželky. Nej-
lepším hráčem utkání byl v osobním rekordu 
L. Drnek (607 kuželek).

Díky dvěma získaným bodům a příhod-
ným výsledkům soupeřů se Áčko posunulo 
již na 1. místo v tabulce. To budou Áčkaři 
hájit nyní v sobotu 11. dubna na domácích 
drahách proti N. Hradům. Závěrečné utkání 
však těžší být nemůže, tým totiž hraje v J. 
Hradci, kde hosté za posledních 5 sezon bo-
dovali pouze 2x.
Béčko

Béčko hrálo o den dříve v N. Hradech 
s místním Céčkem. V zápase si první start 
v kraji připsal M. Loukota a svým výkonem 
pomohl týmu k vítězství 6:2 a 2646:2577 
poražených kuželek. Blýskl se zde s 502 
kuželkami J. Minařík.

Béčko si tak upevnilo 4. místo tabulky. 
Tento pátek 10. dubna se Blatné odehraje 
meziokresní derby s Pískem a sezonu uzavřou 
Béčkaři 17. dubna v Kunžaku.
Soutěže mládeže

O víkendu 28. a 29. března se v Liberci 
konalo semifi nále ligy dorostu i s účastí bla-
tenského výběru, který tvořili S. Baťková, M. 
Pekárek, K. Baťková a B. Svačinová. Po se-
čtení výsledků ze soboty i neděle obsadila 
Blatná 3. místo a díky tomu se kvalifi kovala 
do fi nálového klání. Nejvyšší blatenský ná-
hoz zaznamenala B. Svačinová, 597 kuželek 
byl i nejhodnotnější sobotní výkon od všech 
hráčů.

Finále proběhne 10. a 11. dubna v Kos-
monosech.

Blatenská liga
V Blatenské lize také zbývají odehrát 2 

kola. K titulu směřují Baldové, na druhé Ha-
siče mají náskok 3 bodů, ti už hůře dopadnout 
nemohou. Bronzové pozice si drží Kalas, 
ale bude na něj zajisté útočit Bleskomara 
ztrácející 2 body. Mezi jednotlivci drží stup-
ně vítězů zatím E. Cígl, B. Svačinová a M. 
Pekárek, příliš ovšem neztrácejí L. Skuhravý 
a K. Baťková.

Lukáš Drnek

Osobní rekord

Úspěšný tým 
v Liberci

Realizační tým 
v Liberci

Záchrana extraligy a další zprávy 
z hokejbalu

Mise splněna! ÁČKO si nejvyšší soutěž zahraje i druhý rok po sobě, jelikož svou premié-
rovou sezonu zakončí na nesestupovém jedenáctém místě. Poslední březnový víkend porazili 
chlapi doma Hradec Králové 5:4 a jistotu záchrany získali první dubnovou sobotu, kdy na do-
mácím stadionu vyhráli nad HBC Pardubice 5:2. Soutěž tak opustí Hradec Králové. 

„Dnešní zápas před domá-
cími fanoušky se nám herně 
velmi povedl a i díky vstřelení 
první branky se nám od začát-
ku hrálo dobře. Zasloužené 
vítězství je zásluhou všech 
hráčů. Pro nás to znamená 
velkou úlevu a jistotu v boji 
o záchranu v extralize,“ uvedl 
blatenský trenér Ivan Říha.

O velikonočním pondělí 
se nedařilo v Dobřanech, stav 
utkání 4:10. V pátek 10.4. 
přivítají v aréně soupeře z Ústí 

nad Labem a v sobotu je čeká letos poslední 
utkání v Hostivaři.
Výsledky z posledního březnového ví-
kendu:
Muži B prohra s Pískem 1:8
Juniorka s Hostivaří 2:6
Dorost proti Suchdolu 2:12
Starší žáci se Stříbrem prohráli těsně 2:3
Mladší žáci s Dobřany 1:6
Minipřípravka se zúčastnila turnaje v Čes-
kých Budějovicích, kde se jim náramně 
dařilo.
I Velikonoce byly nabité hokejbalem
V pátek přivítali junioři doma Rebel Praha, 
zpočátku se dařilo, následně přišel obrat 

a naši kluci prohráli 2:4.
Béčko porazilo Zliv 6:0
V sobotu Áčko Hradec, 

ale to jsem již uváděla na za-
čátku. V neděli prohráli juni-
oři v Pardubicích 2:17 a starší 
žáci získali alespoň bod v Pra-
chaticích 2:3 ss. 

V pondělí dohrávalo Áčko 
v Dobřanech.

Všem děkujeme za pod-
poru a těšíme se na návštěvu 
v Datels aréně.

Z.B.

Muži „A“

Muži „B“

Minipřípravka
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I letos zveme příznivce pohy-
bu na čerstvém vzduchu všech 
věkových kategorií na tradiční 
Memoriál Jana Janovského v přes-
polním běhu.
Závody se uskuteční v sobotu 
9. května od 9.00 hodin se star-
tem a cílem na hřišঞ  u sokolovny.
Krátké trasy se poběží celé na hři-
šঞ  a v nejbližším okolí, delší trasy 
povedou jako vždy zámeckým 
parkem.
Pro děঞ  je připraven doprovodný 
program. 
Vítězové budou odměněni diplo-
my, medailemi a věcnými cenami.

 DUBEN 2026
Ledňáčci
9. a 16. 4. Sraz v 16:00 před zámkem u vý-
věsky ŠK.

Schůzky rodin se zájmem o přírodu, tra-
dice a lidové hry. Pro děti všeho věku (i v ko-
čárku) s rodiči, prarodiči apod. Přicházet 
mohou i dospělí bez dětí nebo starší školáci 
bez dospělých. Pomoc při vedení programu 
je vítaná, ale není nutná. Chodit lze i nepra-
videlně. ČT 9. 4.: ukážeme si, kde všude má 
naše ZO ČSOP vyvěšeny ptačí budky, 16. 4.: 
vyčistíme studánku Skleněnku. Info pobočka 
ŠK Za Parkem nebo Vladimíra Blahoutová 
(775 919 485 – formou sms).

Farmářské trhy Strakonice
10. a 24. 4. „Cirkusplac“ pod Hvězdou, 
12:00 – 16:00 hod. 

Jarní část strakonických farmářských 
trhů proběhne v 6 termínech v pravidelných 
14denních intervalech ještě v náhradní lo-
kalitě cirkusplacu pod Hvězdou. Startujeme 
v pátek 10. dubna. Můžete se těšit na širokou 
nabídku čerstvých farmářských potravin, 
sazenic, prvních výpěstků, občerstvení a ruko-
dělných výrobků. Vše s důslednou kontrolou 
původu a kvality. 

Bližší informace a seznamy přihlášených 
prodejců na webu: http://farmarsketrhy.
strakonice.eu/. Pořádá Ekoporadna při ŠK 
ve spolupráci s Městem Strakonice. Kontakt: 
jan.juras@knih-st.cz, 721 658 244.

Víkendový kurz řemeslné knižní vazby
11. – 12. 4. Knihodělna

Informace a přihlášky: https://www.kni-
hodelna.cz/nabidka-pro-verejnost/

Jógohrátky
15. 4. Oddělení pro děti, od 16:00 hod.

Cvičení pro rodiče s dětmi doprovázené 
pohádkou a výtvarnými aktivitami.
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  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

Nová realitní kancelář v Blatné
 

Dovoluji si vás informovat o otevření nové realitní kanceláře 

CENTURY 21
v Blatné na adrese tř. T. G. Masaryka 254.

Jmenuji se Natalia Vokrojová a jako realitní makléřka nabízím 
kompletní služby v oblasঞ  prodeje a pronájmu nemovitosঠ . Pomohu 
vám s prodejem bytu, domu či pozemku, zajisঠ m stanovení tržní ceny, 
případný výkup nemovitosঞ  i kompletní právní servis.
Součásঠ  kanceláře je také makléřka Zuzana Vetešníková, která posílila 
náš tým. Díky tomu můžeme klientům nabídnout ještě větší časovou 
fl exibilitu a individuální přístup.
Zároveň náš tým dále rozšiřujeme a aktuálně hledáme nové kolegy či 
kolegyně na pozici realitního makléře. Pokud vás oblast nemovitosࢾ  zajímá 
a chcete pracovat pod silnou značkou, rády vás přivítáme v našem týmu.
Zakládáme si na osobním přístupu, spolehlivosঞ  a férovém jednání. 
Naším cílem je, aby celý proces proběhl bezpečně, transparentně a bez 
zbytečných starosঠ .

Otevírací doba:
Pondělí–pátek: 10:00–12:30 a 14:00–16:00

(Po předchozí domluvě je možné sjednat schůzku 
i mimo uvedenou dobu.)

Pokud zvažujete prodej nebo pronájem své nemovitosঞ , případně se 
chcete jen nezávazně poradit, rády vás přivítáme osobně v kanceláři 
nebo nás můžete kdykoliv kontaktovat.

Těšíme se na setkání s vámi.

Natalia Vokrojová
realitní makléřka
tel.: 774 002 126

e-mail: natalia.vokrojova@century21.cz
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mobil: 605 463 400 ● email: hruby.elektro@gmail.com

 PROVÁDÍME VEŠKERÉ INSTALATÉRSKÉ  
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE 

 KOMPLETACE KOUPELEN 

Tepelná čerpadla   

Montáž kotlů     

    737 926 853 

• Zaměřování:
     • budov a pozemků
     • věcných břemen
     • inženýrských sítí
     • mapových podkladů pro projekty
• Zápisy do katastru nemovitostí

603 514 655
geodezie-blatna.cz

GEODÉZIE
BLATNÁ s.r.o.  

▲▲

KONTAKT: ZÁVOD ESTA

ZÁVOD SFERNICE

tel: 383 455 516

tel: 383 455 611

www.jobs.cz

závod Blatná

The DNA of Tech se rozvíjí

ELEKTROMECHANIK

TECHNIK FINÁLNÍHO BALENÍ

SKLADNÍK

PRACOVNÍK BOZP A EMS

OPERÁTOR PÁLICÍHO LASERU

PRACOVNÍK VÝSTUPNÍ KONTROLY

OBSLUHA ROBOTICKÉHO

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Kontakt na tel.: 602112400, 602132227
e-mail: info@elektromontaze-blatna.cz

Koupím
pole, louku, které má 

v nájmu
Zemědělství Blatná.

Cca 3000 m2.

Děkuji za nabídky.

Tel: 775 225 855
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BUĎTE SOUČÁSTÍ
STABILNÍ RODINNÉ
FIRMY
S BUDOUCNOSTÍ!

pfeifergroup.com /cs

We connect people,
nature and technology.

For better wood solutions.

Aktuálně volné pozice:
CHANOVICE 
Brusič | Obsluha linky | Obsluha lisu / frézy
TRHANOV 
Obsluha linky | Elektrikář | Řidič VZV

13. plat
25 dní dovolené
Osobní prémie 1.000 Kč / měsíc
Stravenkový paušál
Příspěvěk na dopravu
Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.
Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

ZAJÍMÁ VÁS, 
JAK TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

PFEIFER HOLZ S.R.O.
TRHANOV 72
345 33 TRHANOV

PFEIFER HOLZ S.R.O.
CHANOVICE 102
341 01 HORAŽĎOVICE

IVANA ŠIMONOVÁ
TEL. 602 659 522
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

MARIE CHMELÍKOVÁ
TEL. 379 414 013
NABOR@PFEIFERGROUP.COM
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- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz

Pronajmu byt 3+1 
v ulici J.P.Koubka 13 

v Blatné.
Volný od 3/2026.

Tel.: 602 163 400 

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

ProdejProdej
štípaného 

palivového dřeva
délky 25, 30, 40, 50 cm

Možno i metrové.
Doprava možná 

za rozumné ceny 
(Březnice).

tel.: 723 964 176
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383 422 044, 602 158 284 7.00-14.00
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DUBNOVÉ VÍKENDOVKY

Bistro Seník otevřeno
po celou dobu závodů

Více informací na www.equitana.cz
Equitana, Martinice 1, Březnice 262 72 

VELKÁ CENA MARTINIC
Český skokový pohár 
16. – 19. dubna 2026

 hlavní soutěž Velká cena Martinic 
proběhne v neděli od 14:00

 připravujeme nové speciality

1. kolo české extraligy parkurového skákání

Pro více informací
naskenuj QR kód

VELIKONOČNÍ MENU 
2. 4. – 6. 4.

 

pečené kuře s nádivkou 
jehněčí kýta 

grilovaný pstruh 
jarní dezerty

SUSHI & POKE BOWL 
10. 4. – 12. 4. 

 

Tuna Mango Ponzu 
Salmon Teriyaki 

Asian Chicken Kimchi 
Vegan Tofu Peanut

MENU ČESKÉHO
SKOKOVÉHO POHÁRU 

17. 4. – 19. 4. 
 

hovězí líčka 
vepřové koleno 

jarní salát s kuřecím 
tvarohové knedlíčky

PIVNÍ VÍKEND 
24. 4. – 26. 4. 

 

pivní sýr 
BBQ žebra 
pivní guláš 

čokoládový dort

VSTUP PRO DIVÁKY
ZDARMA
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Parta nadšenc  oživila v Blatné povadlou šachovou tradici

Vladimír Šavrda

DodatekMládežnický šachový výkv t

Vít zné trio
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